

Пашкевич А.Е.

Научный руководитель: к.ист.н., доцент Богданович Е.Г.

Белорусский национальный технический университет

Работа в команде зачастую воспринимается людьми положительно, ведь создавая единый слаженный механизм можно достичь больших результатов, чем при работе в одиночку. Однако, командная работа все же имеет свои недостатки.

Одним из минусов командной работы является нежелание некоторых членов команды работать сообща. Есть люди, которым сложно работать в команде, они уверены, что сами смогут сделать гораздо лучше и с пренебрежением относятся к части работы, выполненной другими членами команды

Еще одним недостатком являются дополнительные временные затраты. Если команда состоит из людей, которые прежде не были знакомы, придется потратить время на сближение коллектива. А после немало времени может уходить на принятие важных решений, так как взгляды на одну и ту же проблему у членов команды могут быть разными. Но командная работа не всегда занимает много времени, зачастую даже наоборот. Люди в слаженном коллективе умеют делегировать обязанности между всеми членами команды.

В команде должно быть равноправие, но при этом должен присутствовать человек с лидерскими качествами, который способен повести за собой, распределить обязанности, уладить конфликты. Плохо, когда таких людей несколько, тогда команде будет еще тяжелее работать, ведь они постоянно будут метаться между двумя авторитетами и не знать, к чьему мнению прислушиваться.

Несмотря на некоторые недостатки, работа в команде имеет немало преимуществ. Во-первых, командная работа – это обмен опытом. Работая над достижением общей цели, люди постоянно учатся чему-то новому друг у друга.

Во-вторых, работа в команде учит уважать чужое мнение, прислушиваться к нему, находить компромисс. Также уметь принимать критику и замечания, не обижаться на попытки коллег помочь вам, ведь все равно все идет к одной цели. Командная работа наделяет людей решительностью и способностью к сотрудничеству.